



扭秧歌。



79岁老人男扮女装。



“孙悟空”、“猪八戒”引爆全场。



火龙戏珠。

# 舞起来 一起乐



新泰市青云街道高崖村80多位村民组成文体协会,年龄最大的79岁,最小的12岁。从大年初六开始演出,每天十几场,免费表演舞龙等民俗节目,送来浓浓的新春年味。

18日上午10点多,在新泰市青云街道冯家栗行村委会前广场,9位穿着黄色演出服的村民正举着一条30多米长的红色火龙,随着阵阵锣鼓声,火龙追逐着龙戏珠,龙头、龙身和龙尾不停地变换各种姿势,为市民表演“钻龙门”、“龙翻

身”、“跪龙”、“打焰火”等节目,引来大家阵阵掌声。

79岁的李克芹男扮女装,戴着假发、穿着戏服,领着“老伴”表演“看灯会”,惟妙惟肖的动作和眼神,逗得观众开怀大笑。接着腰鼓队、秧歌队依次上台,震天的鼓声、欢快的舞蹈,传递出寄望新一年的欢快心情。最后,“唐僧”师徒闪亮登场,“悟空”耍弄着“金箍棒”、“八戒”憨厚可爱,“沙僧”拿着禅杖表演起武术,现场气氛到达高潮。

高崖村党支部委员李贞芳说,村里舞龙已有100多年历史,是老一辈传下来的。2012年村民自发成立文体协会,吸引180多人参加,编排了舞龙、秧歌、腰鼓、武术表演等节目。“大家年前排练,正月初六到十五,为市民免费演出。”李贞芳说,每天十几场,已经演出50多场了。“过年了,演出就是图个喜气,让大家喜欢高兴。”

文/片 本报记者 王伟强  
通讯员 徐勤涛